

## 端午遇非遗 · 文化共传承

2025年“川渝陕”龙舟邀请赛暨“划遍四川”达川站活动于5月21日上午在达川区三里坪游泳基地隆重开幕。

当紧握船桨的瞬间，一场热血沸腾的水上冒险即刻启程！随着裁判哨响，龙舟如蛟龙入海，劈波斩浪，水花飞溅到脸上，是清凉，更是勇气的勋章。岸边此起彼伏的呐喊、掌声，瞬间点燃全场，每一次入水、划动、破水，都在默契配合中变得整齐划一。“嘿哟！嘿哟！”的口号声，是团队齐心的战歌。

活动现场，闪亮登场的国家级非遗“安仁板凳龙”、省级非遗“法门武术”轮番上演，以声催力、以力助威，表演者，个个精神抖擞、人人虎虎生威，舞出了现场助威的“最强音”，为比赛现场增添了无限活力与盎然生机。

一股股纯粹的民风民俗扑面而来。非遗的传统之美、匠心之美，不仅让现场观众近距离感受到了非遗的独特魅力、享受了视觉听觉的美妙盛宴，还见证了达川区非遗保护传承的丰硕成果。龙舟民俗比赛，通过动静结合的展演、体验等方式，多形式展现了非遗文化的厚重。

本次活动将持续至5月21日，每晚18:00 - 22:00，精彩不间断。集体育竞技、音乐狂欢、美食畅享、好物选购于一体，这场夏日盛宴不仅为市民和游客带来了独特的体验，更以“体育 + 消费”的创新模式，激活了城市消费新活力，吸引着八方来客共赴这场充满活力与热情的消费之旅。